
Állami Ménesgazdaság Szilvásvárad
Díjlovagló Championátus Döntő 2021
2021. Október 29-31 között Szilvásváradon kerültmegrendezése a Díjlovagló
Championátus Döntője és a Fiatal Lovak Championátusa. A Szilvásvárad!
Lipicai Lovasközpontban gyönyörű őszi időjárás mellett, az európai szín
vonalú arénában versenyezhettek a lovasok.
A háromnapos versenyre rekordszámú, 232 nevezés érkezett, 106 ló-lovas
páros mérhette össze tudását az Előkészítő versenyszámoktól a Nehéz
osztályig.

A rendezők a verseny előtt és ideje alatt
is számíthattak a Díjlovagló Szakbizott

ság tagjainak támogatására, amit ezúton
is szeretnénk megköszönni. A bírói kart
három I. és két II. osztályú bíró mellett a
cseh nemzetközi bíró, Simona Fialova
erősítette.

„Szilvásvárad gyönyörű környezetben
található magas színvonalú versenyhely
szín. A kiváló minőségű talajjal ellátott,
méretes pályákon elegendő hely jut a
lovasoknak amelegítéshez és versenyzés
hez egyaránt. A szerevezők nagyon lel
kiismeretes munkát végeztek, a bírók

szempontjából egy nagyon gördülékeny
verseny volt. A lovasoknak azt tanácsol

nám, hogy lovagoljanak szeretettel és

szenvedéllyel, figyeljenek oda, az elaszti-

kusságra és elengedettségre. Ez az út ve

zet a magasabb kategóriákhoz és a
hosszú távon egészséges lovakhoz.”- nyi
latkozta Simona Fialova.

A döntőn két bírónk, Tóth Zsuzsanna és
Wassibauer Mariette sikeres M szintű
bírói vizsgát tett.

A Fiatal Lovak Championátusa Szilvás
váradon debütált, hiszen a Díjlovagló
Szakágban 2021-től került bevezetésre a

versenysorozat. A kétnapos bajnokságon
5 és 6 éves lovak kategóriájában verse

nyeztek a lovak. Mindkét korosztályban
magyar tenyésztésű ló végzett az első

helyen: az ötéves lovak között bajnok
Aranykapu Kosé, lovasa Sámoly Zsófia,
tenyésztője Andrikó Attila . Hatéves ka

tegóriában az első helyen végzett Alma,
lovasa Szokola Csaba, tenyésztője: Nagy
házi Júlia és Szebényi Dániel.
A Championátus Döntőn összesen 7 ka

tegóriában, ifjúsági-és felnőtt kategóriá
ban avattak bajnokokat.
Az E kategóriában az új szabályzat értel

mében, előszörminősülhettek lovasok a
Szabadidő Lovas versenyekről illetve a
Póni Klub versenyszámaiból. Az ifjúsági
kategóriában 12 párosmérte össze tudá

sát, a dobogó legfelső fokára az Agria
Dressage LSE versenyzője, Sebe-Papp
Natasa léphetett, aki Zander van Beekhof

nevű lovát lovagolta. Az E kategóriában

a felnőttek között Rébitz Fanni és Haarp
párosa végzett az első helyen.
Az A kategória a 2021-es Championátus
legnépesebbversenyszáma volt, összesen
28 páros szállt versenybe a kategóriabaj
nokságért. Az ifjúsági versenyzők között
Domokos-Kúszó Marcell, és a magyar
tenyésztésű Furioso-123 Lényeg maga
biztos győzelmet aratott, mindkét nap
70% fölötti lovaglással. A felnőtt verseny
zők között Szaniszló Dóra szintén ma

gyar tenyészésű lóval, Reál-Száll Dé-
mosszal győzött.
L kategóriában kiélezett verseny alakult
ki mind az ifjúsági, mind a felnőtt ver

senyzők között. Az ifjúsági kategóriában
a győztes Nemes Kitti-Wisconsin páros
tól kevesebb, mint 1 %-al maradt le a
második helyen végző BánhidyMárk Pál
és lova, Feiner Kéri 80. A felnőttekközött
a győztes a versenyigazgatóként is helyt
álló Rácz Zsófia lett, aki azÁllami Ménes

gazdaság Szilvásvárad képviseletében
Plútó XXXII-4 nevű fedezőmént lova
golta. A második helyen Botos Lilla és

Curly Coco 2 végzett, a dobogósok között
itt is csupán 1 %-os különbség volt.
LM kategóriában az ifjúsági bajnok
Plutzer Zita és Harvensteins Olympic, a
felnőtt bajnok pedig Farkas Luca lett

Aranykapu Ravija nyergében.
A Licensszerző (MB) kategóriában évről
évre több versenyző méri össze tudását,
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a 2021-esévben összesen 16 páros indult
abajnokságért. Az ifjúsági lovasok között
az Agria Dressage versenyzője, Fiié Bor
bála és Wagner győzött. A felnőttek kö
zött Németh Enikő és lova, Innuendo

bizonyult a legjobbnak mindkét nap.
Az MA kategória ifjúsági bajnokságát
Baunoch Zsófia nyerte Lohengrin nyer
gében, a felnőttek között Jakus Zsófia

léphetett a dobogó legfelső fokára, aki

Lehel Dominick nevű lovát lovagolta.
S kategóriában ifjúsági bajnokot avattak,
aki nem más volt, mint Isóczky Panna
Viola és Resuelto Uram.

Csapatbajnokságban összesen 10 csapat
mérte össze tudását négy régióból, a

győztes Közép -Magyarország I. csapata
(csapattagok: Borbély Orsolya, Szabó
Tímea, Németh Enikő, Csury Kata), má
sodik helyen végzett Északkelet-Magyar-
ország Agria I. nevű csapata (csapatta
gok: Fiié Borbála,Bánhidy Márk Pál,

Sebe-Papp Natasa, Rácz Zsófia) a dobo

gó harmadik fokán Északnyugat-
Magyarország csapata végzett (csapatta

gok: Szaniszló Dóra, MolnárMercédesz

Annamária).

Az Állami Ménesgazdaság Szilvásvárad

fedezőménje, Plútó XXXI1-4 aChampio-
nátus L kategóriájában versenyzett lova

sával, Rácz Zsófiával. A páros mindkét

napmagabiztos győzelemmel biztosítot
ta a bajnoki címet. Ezzel a versennyel
Plútó XXXII-4 18 éves korában, aDíjlo
vagló Championátus Döntőjén Bajnok
ként búcsúzott a versenysporttól.
Plútó XXXII-4 Paktum 2003-ban szüle
tett, tenyésztője és tulajdonosa az Állami

Ménesgazdaság Szilvásvárad. Apja, PLÚ
TÓ XXIX-13, anyja PLÚTÓ PRISMO.
2009-ben tett sikeres ménvizsgát, az évek

során több utódja is a díjlovas sportban
sikeresen versenyez.
2018-ban került vissza Szilvásváradra, és
kezdte meg a közös munkát Rácz Zsófi
ával. A díjlovagló versenyek mellett az
Állami Ménesgazdaság Szilvásvárad be
mutatóinak résztvevője. Amén a tenyész
tési feladatok ellátásamellett továbbra is

folytatja munkáját lovasával.

Fedeles Fogathajtó verseny
2021. november 20-án Fedeles Fogathajtó verseny került megrendezésre a
Szilvásvárad! Lipicai Lovasközpontban.
A fogathajtó szakág fedeles szezonjának második versenyén összesen 58
fogat állt rajthoz, a póni egyes- és kettesfogatok mellett kettesfogat C és
kettesfogatA-B kategória, valamint négyesfogatok is összemerhették tudá
sukat a technikás, kombinált akadályokat tartalmazó pályán.

A kettesfogat A-B kategóriában állt rajt
hoz a legnépesebb mezőny: a 22 páros
közül az összevetést Fábián Ferenc nyer
te a lakosi Hagyományőrző LSE színei
ben. Amásodik helyen a román színek
benversenyző Bartha Eduard, harmadik

helyen Galbács Ferenc (Kincsem Lovas

park SE) végzett.
A kettesfogat C kategóriában az Állami

MénesgazdaságSzilvásvárad ifjú hajtója,
Horvát Róbert első versenyén vett részt,

fogatában Conversano XXVIII-10 és

Conversano XXXVII1-14 lipicai törzs
kancákkal. A versenyző az utolsó akadá

lyig hibátlanul teljesítette a pályát, azon
ban az egy labda leesett és nemminősült
az összevetésre, így hetedikként végzett
a versenyben.

A négyesfogatok versenyében a hét fogat
közül három jutott az összevetésbe, köz
tük az Állami Ménesgazdaság Szilvásvá
rad versenyzője, ifj. Galbács Ferenc is, aki

új összeállítású négyesfogatát hajtotta.
A kategóriát Galbács Ferenc nyerte, a
második helyen Rákóczi Gergő románi

ai versenyző végzett.
A Szilvásvárad! Lipicai Lovasközpont
Fedeles Lovardájában megrendezett fo

gathajtó versenyen évről évre növekszik
a versenyzők száma, valamint az nézők
körében is egyre népszerűbb a fogatsport.
A hétvégi verseny védettségi igazolvány
nyal volt látogatható, a versenynap folya
mán többszáz érdeklődőt fogadott a

komplexum.
Rácz Zsófia (Fotó: Császár Fotó)


